



В день памяти иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» в исправительном учреждении г. Новочеркаска была отслужена Божественная литургия. Таинство Евхаристии совершил духовник общины [протоиерей Георгий Жилин](#) в сослужении преподавателя Воскресной школы в заключении дьякона Олега Боговского. Перед началом богослужения было совершено Таинство крещения над новым членом Прихода. Святых Христовых Таин в этот день, вместе с новокрещенным, сподобились приобщиться 24 осужденных. Покаяние в содеянных грехах накануне принесли 29 заключенных.

По окончании богослужения протоиерей Георгий обратился к молящимся со словами приветствия и поздравления. Было отмечено, что такое беспримерное обилие чудотворных образов Божией Матери свидетельствует о той многообразной помощи, которую верующие получали по молитвам к Царице Небесной. Она и нагих одевает и за обидимых заступает; и алчущих питает и больных исцеляет. Приходящих к Ней с верой и упованием Пресвятая Богородица всегда утешит, укрепит и сохранит от всякого зла.

